
»VPRAŠANJA DELEGACIJ«
V bivšem odbomiškem sistemu smo bili vajeni vrsto perečih, ožjih ali širših problemov postavljati

na sejah skupščine kot ,,odborniška vprašanja". Odbornik je na zboru volivcev dobil nalogo, da v
skupščini postavi vprašanje o določenem problemu, na eni naslednjih sej pa je dobil na vprašanje tudi
odgovoi. Ta odgovor pa ni vedno prišel do tistih, ki so vprašanje postavili; za to je bilo več objektivnfli
pa tudi subjektivnih vzrokov (redki zbori volivcev, odgovor zaradi časovne odmaknjenosti ni bU več
aktualen, na zborih volivcev so bili prisotni drugi občani itd.)- Zato je bilp vprašanje včasih na
skupščinski seji postavljeno ponovno, sledil je nov odgovor itd.

Tak način najbrž ni bil naj-
bolj racionalen in primeren,
spodbudil pa je rešitve marsi-
katerega problema in prav zato
jim želimo dati novo obliko in
širšo družbeno veljavo. Vpra-
šanja bomo v bbdoče, zaradi
niihovega vira, imenovali
,,VPRAŠANJA DELEGACJJ".
Novemu nazivu pa dajemo tudi
novo obliko in vsebino - nekaj
zaradi ielje po krajših sejah
skupščine, mnogo bolj pa za-
radi javnosti. Zato bomo v bo-
dnče vprašanja delegacij pre-
nesli iz skupščine v občinsko
glasilo Naša skupnost.

Delegacije bodo lahko v bo-

doče postavljale vprašanja, na
katera želijo odgovore skup-
ščine in predvsem nfenega iz-
vršnega sveta, predsedstvu skup-
ičine, izvršnemu svetu ali ne-
posredno uredništvu Naše skup-
nosti. Izvršni svet bo v najkraj-
šem možnem času pripravil
ustrezni odgovor, vprašanje pa
bo istočasno z odgovorom ob-
javljeno v eni naslednjih številk
Naše skupnosti. Prepričani srno,
da bo tak način obravnave vpra-
šanj delegacij in posredovanja
odgovorov v novem sistemu
najprimemejši. Z njim želimo
doseči, da se o postavljenem
vprašanju, zlasti pa odgovoru,

seznani čimširši krog občanov
ali še bolje vsi občani. Pravico
postavljanja vprašanj dajemo
osnovni celici delegatskega si-
stema - tetneljni delegaciji.
Sodimo namreč, da mora dele-
gacija vprašanje predhodno
dobro preučiti, preveriti kaj je
za njegovo rešitev že storila kra-
ievna skupnost, SZDL ali drug
pristojen organ. Delegacija naj
se tudi odloča o širši pomemb-
nosti vprašanja. Na osebna vpra-
šanja občanov pa bo pisno od-
govarjal pristojni upravni organ.

E.J.


